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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic  Concrete) สายบ้านนายสุคนธ์  รัตนบุตร - บ้านนายอ้อย  
หมู่ที่ ๑๑  ตำบลบางขัน  อำเภอบางขัน  จังหวัดนครศรีธรรมราช
------------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน  อำเภอบางขัน  จังหวัดนครศรีธรรมราช มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต (Asphaltic  Concrete) สายบ้านนายสุคนธ์  รัตนบุตร - บ้านนายอ้อย  หมู่ที่ ๑๑  ตำบลบางขัน  อำเภอบางขัน  จังหวัดนครศรีธรรมราช ขนาดผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐ เมตร ความหนา  ๐.๐๓ เมตร ระยะทาง ๒๖๐ เมตร และขนาดผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ความหนา  ๐.๐๓ เมตร ระยะทาง ๖๗๕ เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔,๐๐๐ ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลบางขันกำหนด พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน ๑ ป้าย ซึ่งเป็นไปตามประมาณการราคากลางของคณะกรรมการกำหนดราคากลางเป็นเงินจำนวน ๑,๙๑๒,๐๐๐.-บาท  (เงินหนึ่งล้านเก้าแสนหนึ่งหมื่นสองพันบาท-ถ้วน) ราคากลางค่าก่อสร้าง จำนวน  ๑,๙๑๒,๐๐๐.-บาท  (เงินหนึ่งล้านเก้าแสนหนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน)  นั้น
ผู้มีสิทธิยื่นซองเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้ 
๑. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติเป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว 

๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                    ๔. มีผลงานประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า –๙๕๖,๖๐๐.- บาท (สัญญาเดียว) ของมูลค่างานที่สอบราคา โดยผลงานดังกล่าวมีระยะเวลาไม่เกิน  -  ปี และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ องค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขัน ราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่  ๒๐  มิถุนายน  ๒๕๕๙  โดยให้ไปพร้อมกัน ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน อำเภอบางขัน จังหวัดนครศรีธรรมราช เวลา ๑๐.๐๐ น. หากไม่ไปดูสถานที่ และไม่รับฟังคำชี้แจงตามวันเวลาดังกล่าว ถือว่าได้รับทราบและยอมรับสภาพทุกประการ จะยกมาเป็นข้ออ้าง ข้อโต้แย้งใดๆ ในภายหลังไม่ได้ทั้งสิ้น
กำหนดยื่นซองสอบราคาตั้งแต่วันที่  ๙  มิถุนายน ๒๕๕๙  ถึง วันที่  ๒๐ มิถุนายน ๒๕๕๙ ณ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน  ในวันและเวลาราชการ หรือยื่นซองสอบราคาในวันที่ ๒๑  มิถุนายน ๒๕๕๙ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องสำนักงานท้องถิ่นอำเภอบางขัน) อำเภอบางขัน จังหวัดนครศรีธรรมราช หรือยื่นซองทางไปรษณีย์โดยลงทะเบียนตอบรับ ให้ถือวันเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลบางขันลงรับจากไปรษณีย์เป็นเวลารับซอง
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๒๒  มิถุนายน ๒๕๕๙  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องสำนักงานท้องถิ่นอำเภอบางขัน) อำเภอบางขัน จังหวัดนครศรีธรรมราช
/ผู้สนใจติดต่อขอซื้อ...
-๒-
ผู้สนใจติดต่อขอชื้อเอกสารสอบราคาและแบบแปลนการก่อสร้างในราคาชุดละ  ๔,๐๐๐.- บาท ได้ที่กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลบางขัน อำเภอบางขัน จังหวัดนครศรีธรรมราช ระหว่างวันที่ ๙  มิถุนายน ๒๕๕๙  ถึง วันที่  ๒๐  มิถุนายน  ๒๕๕๙   เวลา ๐๘.๓๐ น.  ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น.  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๗๕- ๓๗๑๐๒๖ต่อ๑๔ ในวันและเวลาราชการหรือทางwww.gprocurement.go.th ,www.nakhonsithammarat.go.thและ www.bangkhan.co.th
ประกาศ ณ วันที่  ๙  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๙                
                 สุรินทร์  ศรีสมบัติ
                    (นายสุรินทร์  ศรีสมบัติ)
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